

Husqvarna XPLORER Veste polaire W Gris métal L

PNC: 593252254

Date de mise à jour : 12-12-2022

Qualités et caractéristiques environnementales du produit

• Produit comportant au moins 70 % de matières recycles

• Traçabilité de produits

Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:

Le tissage: China

■ La teinture et l'impression: China

La confection: China

Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage

Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage

• Emballage comportant au moins 0 % de matières recyclées

Information importante



Fiche produit relative aux qualités ou caractéristiques environnementales	
Nom du produit	XPLORER Veste polaire W Gris métal L
PNC	593252254
Date de mise à jour :	12-12-2022
Qualités et caractéristiques environnementales du produit	
Matériaux recyclés (%):	70
Traçabilité de produits Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:	
Le tissage:	China
La teinture et l'impression:	China
La confection:	China
Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage	Oui
Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage	
Matériaux recyclés dans les emballage (%):	0



Husqvarna XPLORER Veste polaire W Gris métal M

PNC: 593252250

Date de mise à jour : 12-12-2022

Qualités et caractéristiques environnementales du produit

• Produit comportant au moins 70 % de matières recycles

• Traçabilité de produits

Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:

Le tissage: China

■ La teinture et l'impression: China

La confection: China

• Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage

Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage

• Emballage comportant au moins 0 % de matières recyclées

Information importante



Fiche produit relative aux qualités ou caractéristiques environnementales	
Nom du produit	XPLORER Veste polaire W Gris métal M
PNC	593252250
Date de mise à jour :	12-12-2022
Qualités et caractéristiques environnementales du produit	
Matériaux recyclés (%):	70
Traçabilité de produits Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:	
Le tissage:	China
La teinture et l'impression:	China
La confection:	China
Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage	Oui
Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage	
Matériaux recyclés dans les emballage (%):	0



Husqvarna XPLORER Veste polaire W Gris métal S

PNC: 593252246

Date de mise à jour : 12-12-2022

Qualités et caractéristiques environnementales du produit

Produit comportant au moins 70 % de matières recycles

• Traçabilité de produits

Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:

Le tissage: China

■ La teinture et l'impression: China

La confection: China

Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage

Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage

• Emballage comportant au moins 0 % de matières recyclées

Information importante



Fiche produit relative aux qualités ou caractéristiques environnementales	
Nom du produit	XPLORER Veste polaire W Gris métal S
PNC	593252246
Date de mise à jour :	12-12-2022
Qualités et caractéristiques environnementales du produit	
Matériaux recyclés (%):	70
Traçabilité de produits Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:	
Le tissage:	China
La teinture et l'impression:	China
La confection:	China
Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage	Oui
Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage	
Matériaux recyclés dans les emballage (%):	0



Husqvarna XPLORER Veste polaire W Gris métal XS

PNC: 593252242

Date de mise à jour : 12-12-2022

Qualités et caractéristiques environnementales du produit

Produit comportant au moins 70 % de matières recycles

• Traçabilité de produits

Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:

Le tissage: China

■ La teinture et l'impression: China

La confection: China

• Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage

Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage

• Emballage comportant au moins 0 % de matières recyclées

Information importante



Fiche produit relative aux qualités ou caractéristiques environnementales	
Nom du produit	XPLORER Veste polaire W Gris métal XS
PNC	593252242
Date de mise à jour :	12-12-2022
Qualités et caractéristiques environnementales du produit	
Matériaux recyclés (%):	70
Traçabilité de produits Indication géographique ou s'effectue principalement certaines opérations:	
Le tissage:	China
La teinture et l'impression:	China
La confection:	China
Rejette des microfibres plastiques dans l'environnement lors du lavage	Oui
Qualités et caractéristiques environnementales de l'emballage	
Matériaux recyclés dans les emballage (%):	0